2023/12/11 下午4:15 公開資訊觀測站

## 公開資訊觀測站精華版

## 本資料由 (上市公司) 2428 興勤 公司提供

發言 人洪玉芳 發言人職稱財務部經理發言人電話07-5577660主 旨 符 合 係 款本公司受邀參加宏遠證券舉辦之線上法人說明會符 合 款事實發生日112/12/13	序號	1	發言日期	112/12/11	發言時間	16:06:14	
有合條     第12款   事實發生日 112/12/13		洪玉芳	發言人職稱	財務部經理	發言人電話	07-5577660	
合 係 第 12 款 事實發生日 112/12/13		本公司受邀參加宏遠證券舉辦之線上法人說明會					
	合條	第 12 款	事實發生日	112/12/13			

符合條款第四條第XX款:12

事實發生日:112/12/13

1.召開法人說明會之日期:112/12/13

說 2.召開法人說明會之時間:14 時 00 分

明 3.召開法人說明會之地點:線上法說會

4.法人說明會擇要訊息:本公司受邀參加宏遠證券舉辦之線上法說會,說明本公司營運狀況及未來展望。

5.其他應敘明事項:無

完整財務業務資訊請至公開資訊觀測站之法人說明會一覽表或法說會項目下查閱。

以上資料均由各公司依發言當時所屬市場別之規定申報後,由本系統對外公佈,資料如有虛偽不實,均由該公司負責。

about:blank 1/1

2023/12/11 下午4:17 Historical Information

## **Historical Information**

## Provided by: THINKING ELECTRONIC INDUSTRIAL CO., LTD

SEQ\_NO Date of announcement 2023/12/11 Time of announcement 16:15:08

The Company will attend the online investor conference Subject

hosted by Horizon Securities

Date of events 2023/12/13 To which item it meets paragraph 12

> 1.Date of institutional investor conference:2023/12/13 2. Time of institutional investor conference: 14:00
> 3. Location of institutional investor conference: Online

Statement 4.Outline of institutional investor conference:

The Company will attend the online investor conference hosted by Horizon Securities and announce its business performance and outlook.

5. Any other matters that need to be specified: None